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Ata da PrimeiraReunião Extraordinária do Conselho Gestor de Educação Ambiental 1 

de São Carlos. Aos nove dias do mês de julho, de dois mil e vinte, a partir das dez horas, 2 

reuniram-se virtualmente no endereço https://meet.google.com/uuj-bqie-byh,os seguintes 3 

conselheiros(as):Anna Paula Luzia (Titular)/SMMACTI,Isabela Pelatti (Titular)/SME, 4 

Mariano MaudetBergel (Suplente)/SIMA, Marília Faustino da Silva (Titular)/DRE, Adriana 5 

Cristina David Pazian (Suplente)/DRE, Liane BiehlPrintes (Titular)/UFSCar, Silvia 6 

Aparecida Martins dos Santos (Suplente)/USP, Flávia Torreão Thiemann 7 

(Titular)/APASC,Heloisa Chalmers Sisla (Suplente)/APASC,  Fernando Siqueira Magnani 8 

(Tirular)/SAPESC, Amanda Camargo Heinrich Carrara (Titular)/Veracidade, Daniela 9 

Baptista (Suplente)/Veracidade, Lucas Augusto dos Reis Beco (Titular)/Veredas, Sergio 10 

Henrique Vannucchi Leme de Mattos (Suplente)/Veredas. 11 

Convidados(as)/participantes presentes:Carlos (SAAE) 12 

A reunião iniciou com o Coordenador dando boas vindas e falando sobre a retomada dos 13 

trabalhos. Após, foi feita a votação para a aprovação da atada oitava reunião 14 

extraordinária e todos presentes aprovaram. Em seguida a Conselheira Flavia comentou 15 

sobre os tópicos que estão apresentados no PROMEA e propôs que cada membro 16 

descrevesse quais linhas de ação são feitas em suas respectivas instituições. A 17 

Conselheira Silvia também propôs que cada instituição apresentasse o que está 18 

desenvolvendo dentro das linhas de ação. A conselheira Flavia sugeriu que o documento 19 

fosse apresentado antes que as instituições começassem a apresentar. O Conselheiro 20 

Mariano também propôs que fossem apresentadas ações previstas  e quais são as ações 21 

realizadas. A Conselheira Flavia iniciou a apresentação apresentando as linhas de ações 22 

já comentando as ações da APASC. A Conselheira Amanda, após a apresentação das 23 

Conselheiras Flavia e Heloisa, sugeriu que se crie um documento único com as 24 

informações apresentadas por todas as instituições para aproveitar como diagnóstico. Em 25 

seguida, a Conselheira Marilia fez apresentação das linhas de ações que envolvem a 26 

Diretoria de Ensino. O Conselheiro Lucas se prontificou a fazer um formulário online com 27 

todas as linhas de ação para que todas as instituições representadas no Conselho 28 

possam responder gerando assim uma planilha única. Também se apresentaram as 29 
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instituições Veracidade, por meio de sua representante Amanda, a Secretaria de Meio 30 

Ambiente, Ciência, Tecnologia e Inovação, com a representante Anna Paula, a UFSCar, 31 

por meio de sua representante Liane, a Associação Veredas, por seu representante 32 

Lucas. A Conselheira Silvia fez a apresentação da instituição USP. O Conselheiro 33 

Mariano se manifestou dizendo que não há atividades de educação ambiental e que em 34 

breve fará mais atendimento ao público referente aos criadores de passeriformes e às 35 

pessoas que recebem autuações estaduais. Em seguida a Conselheira fez apresentação 36 

das ações desenvolvidas pela Secretaria de Educação. A conselheira Heloisa sugeriu que 37 

uma ou duas pessoas ficassem responsáveis por reunir as informações que serão 38 

disponibilizadas pelas instituições representadas neste conselho. A conselheira ainda 39 

sugeriu que essa comissão poderia apresentar os dados na próxima reunião.A 40 

Conselheira Amanda questionou o porquê da sistematização dos dados, se com os dados 41 

se iniciará o diagnóstico das ações de Educação Municipal do Município, qual a função de 42 

quem irá coordenar isso.O Conselheiro Lucas se disponibilizou a ajudar na comissão de 43 

sistematização e irá encaminhar no e-mail o formulário e para reunir as informações, 44 

porém pediu que outras pessoas também ajudassem.Ele também achou pertinente as 45 

dúvidas da Conselheira Amanda e concordou que precisam definir se os dados servirão 46 

para atualização do programa ou se irá enviar o questionário para outras organizações 47 

para aumentar o diagnóstico. O Conselheiro Mariano sugeriu em primeiro sistematizar o 48 

que há no Conselho e depois pensar se abrirá ou não para outras instituições. Ele 49 

comentou ainda sobre as ações e sugeriu separar o que está carente de ação e averiguar 50 

se não há ou se não foi identificada e dar foco a isso. No caso de ações que tenham tido 51 

bastante destaque verificar se já está concluída ou foi apresentada superficialmente e dar 52 

outro foco. O Conselheiro sugeriu que na próxima reunião a pauta seria que todos os 53 

conselheiros preencham o formulário para verificar se as ações do PROMEA estão ou 54 

não sendo executadas. O grupo de trabalho ficou definido pelo Conselheiro Lucas, 55 

Conselheira Silvia e Conselheira Flavia. O Conselheiro Lucas pediu que o prazo para a 56 

entrega dos formulários seja com um período antes da reunião para dar tempo de 57 

sistematizar as informações. A Conselheira Anna Paula se propôs a enviar o e-mail 58 

disponibilizado pelo Lucas juntamente com o prazo para entrega. O Conselheiro Mariano 59 
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sugeriu o prazo de entrega de até uma semana antes da próxima reunião. O Coordenador 60 

Fernando encerrou a reunião. 61 

LISTA DE CONSELHEIROS DO CGEA(Decreto nº175 de 06/05/2019) 62 

Conselheiro(a) (Cargo) - 
Representatividade 

Presença Assinatura 

Anna Paula Luzia (Titular) SMMACTI Presente  

Simone Aparecida Botega 
Xavier 

(Suplente) SMMACTI Ausente  

Isabela Pelatti (Titular) SME Presente  

Vivian Priscila dos Santos 
Messa 

(Suplente) SME Ausente  

Leila Jorge Patrizzi de 
Carvalho 

(Titular) SAAE Ausente  

Dirceu Azzolini Filho (Suplente) SAAE Ausente  

Abimael Gonçalves Ramos (Titular) PMESP Ausente  

Mariano MaudetBergel (Suplente) SIMA Presente  

Marília Faustino da Silva (Titular) DRE Presente  

Adriana Cristina David Pazian (Suplente) DRE Presente  

Liane BiehlPrintes (Titular) UFSCar Presente  

Silvia Aparecida Martins dos 
Santos 

(Suplente) USP Presente  

Flávia Torreão Thiemann (Titular) APASC Presente  

Heloisa Chalmers Sisla (Suplente) APASC Presente  

Fernando Siqueira Magnani (Titular) SAPESC Presente  
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Pedro Manoel Galetti Junior (Suplente) SAPESC Ausente  

Amanda Camargo Heinrich 
Carrara 

(Titular) VERACIDADE Presente  

Daniela Baptista (Suplente) VERACIDADE Presente  

Lucas Augusto dos Reis Beco (Titular) VEREDAS Presente  

Sergio Henrique Vannucchi 
de Mattos 

(Suplente) VEREDAS Presente  

 63 


